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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε... 
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ το πρωί στις 05.00 και απευθείας πτήση για Ζυρίχη. Άφιξη και χωρίς να χάσουμε χρόνο, ακολουθώντας
μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα περιηγηθούμε στην παλιά
πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την
εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών,
τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Στη συνέχεια αναχωρούμε και μέσω
ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του
ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις
κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική
μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή
μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου
και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό
Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον
επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο,
τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και
τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά
λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και
είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο
αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ χρόνος
ελεύθερος. Σας προτείνουμε να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το
«Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου.

Ελβετία - Αλσατία

Αλπικό Τρένο

Ελβετία - Αλσατία

Αλπικό Τρένο

Η Αλσατία είναι -ίσως- η πιο όμορφη και γραφική περιοχή της Ευρώπης! Αυτό που την κάνει να ξεχωρίζει είναι η ιδιαίτερη αρχιτεκτονική των
κτιρίων της, που φιγουράρουν όλο και πιο συχνά στα ινσταγκραμικά προφίλ, απλών ταξιδιωτών αλλά και travel bloggers. Κλείστε συμμετοχή στο
ταξίδι αυτό και ετοιμαστείτε για μία μαγική διαδρομή σε μεσαιωνικά χωριά, κάστρα, ποτάμια, κανάλια και ατέλειωτους. Η Ελβετία είναι ένας
προορισμός που μαγεύει κάθε επισκέπτη με την απαράμιλλη ομορφιά των Άλπεων, τις γραφικές πόλεις της και την αίσθηση τάξης, κομψότητας και
ηρεμίας που την καθιστούν μοναδική. Πρόκειται για μια χώρα όπου η φύση και ο πολιτισμός συνυπάρχουν αρμονικά, προσφέροντας ένα ταξίδι
γεμάτο εμπειρίες που μένουν αξέχαστες. Στο κοσμοπολίτικο St. Moritz, ζούμε την εμπειρία των ελβετικών Άλπεων σε όλο τους το μεγαλείο – ένα
από τα πιο φημισμένα θέρετρα χειμερινών και θερινών διακοπών στον κόσμο. Η Ελβετία δεν είναι απλώς ένας προορισμός – είναι μια εμπειρία
ζωής, γεμάτη εικόνες, γεύσεις, αρώματα και στιγμές που μένουν ανεξίτηλες.

Απευθείας πτήσεις της Aegean airlines για Ζυρίχη και επιστροφή από Στουτγκάρδη
Διαμονή σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ
Επίσκεψη στην παραμυθένια Κολμάρ
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο
Επίσκεψη στη μοναδική λουτρόπολη Μπάντεν-Μπάντεν
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα έχουμε ελεύθερη μέρα στην πόλη της Ζυρίχης. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το εντυπωσιακό
Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των
συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα
υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Περπατήστε στον πιο εμπορικό δρόμο της
πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα
αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική ολοήμερη εκδρομή.Μέσα από μια
καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με κατεύθυνση το παγκοσμίου φήμης
χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580 μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών
προδιαγραφών διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό,
γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Η ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον χρόνο, αυτό όμως δεν
εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα λευκά για πάρα πολλές ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα
«κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η πιο υψηλή κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο αγαπητή, χάρη στην υπέροχη φύση των
Άλπεων που την αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Επιστροφή το απόγευμα στη
Ζυρίχη με το λεωφορείο.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και κι αρχίζουμε τη πρώτη γνωριμία μας με τη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας, τη Ζυρίχη, που πολλοί
αποκαλούν «θησαυροφυλάκιο του πλανήτη», αφού είναι η πόλη με τις περισσότερες τράπεζες, αναλογικά με τον πληθυσμό, και
ταυτόχρονα αυτή με τις πιο ισχυρές χρηματικές καταθέσεις. Την ίδια στιγμή είναι και μία πόλη πανέμορφη, που εκτείνεται στις
όχθες του ποταμού Λιμάτ. Ένας τόπος που αγαπάει την τέχνη και την τιμάει μέσα από ενδιαφέροντα πολιτισμικά ιδρύματα που
συνυπάρχουν αρμονικά, απολύτως φυσικά και αυτονόητα, με τις υπέροχες μπουτίκ των κορυφαίων οίκων μόδας και βέβαια με
καταπληκτικά καταστήματα ρολογιών που μαγεύουν με τις γυαλιστερές, καλοφτιαγμένες βιτρίνες. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή
του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat, που
διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και
τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό
Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και
θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Στη συνέχεια αναχώρηση με πρώτη στάση το αλσατικό χωριό Εγκισχάϊμ, που έχει
διατηρήσει ανέπαφο το σύνολο της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής του. Χτισμένο σε ομόκεντρους κύκλους γύρω από το
οκταγωνικό κάστρο του 13ου αιώνα περιστοιχίζεται από αμπελώνες δύο τοπικών ποικιλιών. Θα… χαθούμε άφοβα στα κυκλικά
σοκάκια του: πάντα σε φέρνουν εκεί απ’ όπου ξεκίνησες. Μικρά σπιτάκια με μπαλκόνια, ξυλοδεσιές, εξέχοντα παράθυρα
πνιγμένα στα γεράνια μας εντυπωσιάζουν. Η κεντρική πλατεία δεν υπολείπεται σε ομορφιά με το σιντριβάνι της, το κάστρο της
πόλης του 8ου αιώνα με το εξωτερικό τείχος του 720 μ.Χ. και του παρεκκλησίου του μεταρρυθμιστή πάπα Λέοντα ΙΧ που
γεννήθηκε εδώ. Οι κορυφές του πύργου του κάστρου και του Ναού φιλοξενούν φωλιές πελαργών. Άλλα ιστορικής αξίας
αξιοθέατα είναι ο ναός των Πέτρου και Παύλου, που δένει ρομανικό και γοτθικό αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα δύο αναγενησιακά
σιντριβάνια της πόλης καθώς και το άγαλμα της Ιωάννας της Λωραίνης. Επόμενη μας στάση η παραμυθένια Κολμάρ, μια πόλη
που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια
ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ίσως πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch
παραπόταμο του Ill, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που
παράγει η περιοχή σε κάποιο από τα πολλά καταστήματα που υπάρχουν στην Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα
πρωτεύουσα του κρασιού. Το απόγευμα άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και είμαστε έτοιμοι να αφιερώσουμε όλη την σημερινή μας μέρα στην πόλη που
μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite
France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη
ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε
στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του
Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον
καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα
μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το
μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να
ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό
κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις
σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου.
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Switzerland-Alsace-AlpsTrain

Πρόγευμα και ξεκινάμε για μια συναρπαστική ολοήμερη εκδρομή στην καρδιά ενός από τα διασημότερα ορεινά συμπλέγματα της
Κεντρικής Ευρώπης, τον περίφημο Μέλανα Δρυμό όπου θα μας αποκαλύψει ένα μοναδικό φυσικό τοπίο που παρά το όνομα του
(Μέλας) δεν είναι καθόλου «σκοτεινό». Γραφικά χωριά με κουκλίστικα σπίτια, λίμνες, καταρράκτες, πεύκα και έλατα μας
συνοδεύουν σε όλη τη διάρκεια της διαδρομής μας. Πρώτος μας σταθμός το Τρίμπεργκ, μικρή ορεινή πόλη με τους γνωστούς
καταρράκτες του ποταμού Γκούταχ, συνολικού ύψους 151 μ. και τα παραδοσιακά ξυλόγλυπτα ρολόγια – κούκους διαθέσιμα σε
αμέτρητη ποικιλία στα καταστήματα της πόλης. Συνεχίζουμε για τη γραφική λίμνη Τίτιζε με τα υπέροχα καφέ και καταστήματα.
Ακολουθεί το Φράιμπουργκ, μια από τις πιο γνωστές γερμανικές πανεπιστημιουπόλεις και ταυτόχρονα σημαντική παραγωγός
περιοχή ποιοτικών κρασιών που αποτελεί την νότια είσοδο στον Μέλανα Δρυμό. Είναι η πιο ηλιόλουστη πόλη της Γερμανίας με
2.000 ώρες ηλιοφάνειας μια από τις πλέον οικολογικές πόλεις της χώρας. Παράγει απ’ τον ήλιο ηλεκτρική ενέργεια όση με τον
ίδιο τρόπο ολόκληρη η Μ. Βρετανία. Ξεκινάμε με τον γιγάντιο Καθεδρικό γοτθικό Ναό του 11ου αιώνα με το 116 μ.
κωδωνοστάσιο να υψώνεται αγέρωχα. Ανατολικά του Καθεδρικού στην πλατεία προσελκύει το βλέμματα με το κόκκινο φωτεινό
χρώμα του, την περίτεχνη πρόσοψή του και τους πολύχρωμους πύργους του, το ιστορικό εμπορικό κτήριο (Kaufhaus)
κατασκευασμένο τον 16 αιώνα. Επισκεπτόμαστε την πλατεία Δημαρχείου με το Παλαιό και Νέο Δημαρχείο και τον Δομινικανό
Ναό του Αγ. Μαρτίνου με την παρακείμενη σκήτη καθώς και το σπίτι – φάλαινα, μια υπέροχη αρχιτεκτονική αντίθεση στο χώρο
με τα υστερογοτθικά εξέχοντα παράθυρά του. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο(γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) +1 χειραποσκευή έως 8kg(56x45x25εκ.) +1 αποσκευή 23kg
Διαμονή για 2 διαν/σεις στη Ζυρίχη και για 3 διαν/σεις στο Στρασβούργο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθυνής

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση) 
Διελεύσεις-Checkpoints: 35€ ανά άτομο
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο (μεταφορά & εισιτήριο): Τιμή ενήλικα: 110€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών: 95€
Κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα: 25€, τιμή παιδιού: 15€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
27 Μαίου

ΖΥΡΙΧΗ:
BOUTIQUE THESSONI 4*

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ:
HOLIDAY INN 3*

695 685 625 280

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη - Ζυρίχη

07:00 - 08:25

Στουτγκάρδη - Θεσ/νίκη
19:35-22.45

ΖΥΡΙΧΗ:
BOUTIQUE THESSONI 4*

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ:
DIANE DAUFINE 4*

745 - - 295

ΖΥΡΙΧΗ:
BOUTIQUE THESSONI 4*

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ:
BEST WESTERN METROPOLE 4*

795 785 725 295

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Τελευταία μέρα του ταξιδιού μας αλλά επειδή η πτήση της επιστροφής είναι το απόγευμα, έχουμε χρόνο για να γνωρίσουμε έναν από
τους πολυτελείς προορισμούς του πλανήτη, την πόλη Μπάντεν – Μπάντεν, την περίφημη λουτρόπολη του Μέλανα Δρυμού. Πρόκειται
για μια κωμόπολη - θέρετρο στο ομοσπονδιακό κράτος της Βάδης - Βυρτεμβέργης, στη Γερμανία. Βρίσκεται στις δυτικές πλαγιές του
Μέλαινος Δρυμού, στις όχθες του ποταμού Όος. Η καταπράσινη πόλη, είναι χτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ και φημίζεται για τα θερμά
Λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το ιστορικό της Καζίνο, ένα κτίριο-κόσμημα που
δικαιολογημένα έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα πιο όμορφα στον κόσμο. Έπειτα κατευθυνόμαστε για την Στουτγκάρδη όπου θα
πραγματοποιήσουμε μία σύντομη περιήγηση, στην πρωτεύουσα του νοτιοδυτικού ομόσπονδου κρατιδίου της Βάδης-Βυρτεμβέργης
και εντυπωσιάζει με την υπέροχη θέση της, τις όμορφες πλατείες και τα μεγαλοπρεπή ανάκτορα της. Θα ανακαλύψουμε έναν κόσμο
γεμάτο αντιθέσεις: από τα αρχαία κάστρα και τους μεσαιωνικούς δρόμους μέχρι τα σύγχρονα κτίρια και τις τεχνολογικές
καινοτομίες.Η Στουτγάρδη δεν είναι μόνο ένας προορισμός, είναι μία εμπειρία.Από τα μουσεία που φιλοξενούν τον πλούτο της
πολιτιστικής κληρονομιάς μέχρι τις πανέμορφες πράσινες περιοχές που προσφέρουν ηρεμία και χαλάρωση, κάθε γωνιά της πόλης
κρύβει ένα μοναδικό μυστικό που περιμένει να ανακαλυφθεί.Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο και την απευθείας πτήση
επιστροφής προς Θεσσαλονίκη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ6  ΗΜΕΡΑηηηη

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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